



В Брянске завершено расследование уголовного дела о мошенничестве в особо крупном размере при выполнении муниципального контракта

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двоих жителей Московской области в совершении мошенничества в особо крупном размере при строительстве спортивно-оздоровительного комплекса в городе Брянске (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

Следствием установлено, что в период с июня 2020 года по октябрь 2021 года руководители коммерческой организации, осуществлявшей в рамках заключенного муниципального контракта строительство спортивно-оздоровительного комплекса в Бежицком районе города Брянска, путем предоставления заказчику подложных документов об объемах выполненных работ и использованных материалов похитили более 8,2 млн рублей.

Следователем приняты меры к возмещению ущерба, причиненного преступлением, наложен арест на имущество обвиняемых.

В настоящее время собраны необходимые доказательства причастности обвиняемых к хищению бюджетных денежных средств, а материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

Один из фигурантов уголовного дела в настоящее время находится под стражей, а другой - в исправительном учреждении по приговору суда в связи с совершением им другого мошенничества.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1861166>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
